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5500 – Legalább ennyi emberéletet mentett a VK
Plusz 30 km – Lakbértámogatással a munkaerőhiány ellen
Utolsó junior vb-jére  készül KOLOZSVÁRI KINGA
Mikor viszik? – Éves naptár a hulladékszállításról
Miklósi bálok 100 éve – Helytörténeti „mese”
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2019. DECEMBER 11.

� A közoktatási, köznevelési intézményekbe és 
a gyermekek nappali ellátását biztosító bölcső-
dékbe szakképzett közalkalmazottak szerződte-
tésének elősegítése, támogatása, az üres állás-
helyek betöltésének elősegítése érdekében a 
képviselő-testület kibővítette a lakbértámoga-
tásra jogosultak körét. A támogatást ezentúl 
nem csak Szigetszentmiklós közigazgatási terü-
letén lévő bérelt lakásra, hanem a város köz-
igazgatási határától 30 km-es körzetében lévő 
településeken bérelt lakásra is igénybe vehető.

� A képviselő-testület döntése szerint a város-
ban telepített összesen 47 térfigyelő kamera 
karbantartását és felügyeletét 2020. január 1-jé-
től egységesen az Á-D2 Elektronikai és Vagyon-
védelmi Kft. látja el. Az integrált kamerarendszer 
karbantartása a döntéssel hatékonyabbá válik.

� A Sziget városrészben közlekedő busz 2019. 
október 7-től önálló járatként működik. A kép-
viselő-testület felhatalmazta a polgármestert a 
Volánbusszal fennálló szerződés módosítására 
az önkormányzat által a Volánbusznak fizeten-
dő üzemeltetési hozzájárulás tekintetében. A 
képviselő-testület egyben felkérte a polgármes-
tert, hogy folytasson egyeztetést a Sziget vá-
rosrész buszközlekedéséről a Volánbusszal an-
nak érdekében, hogy az Üdülő sor is bekapcso-
lásra kerüljön a Sziget-járatba.

� Önkormányzatunk minden évben lehetősé-
get biztosít arra, hogy nyílt pályázat keretében 
pénzbeli támogatáshoz jussanak azok a nyil-
vántartásba vett civil szervezetek, melyek te-
vékenységüket Szigetszentmiklóson végzik. A 
pályázatok benyújtását a jövőben azzal köny-
nyíti meg az önkormányzat, hogy részletes 
pályázati kiírást és egységes pályázati adatla-
pot tesz közzé.

� A 2. sz. fogorvosi körzetben a fogászati ellá-
tást a továbbiakban, 2020. március 31-ig dr. 
Csihony Krisztina látja el a rendelőintézet által 
biztosított helyiségben. A helyiségbérlet fede-
zetét az önkormányzat biztosítja.

� A képviselő-testület 1 000 000 Ft támogatást 
nyújt az Országos Egyesület A  Mosolyért 
Közhasznú Egyesület számára. A támogatásból 
az egyesület betegellenőrző monitort és kézi 
eszközöket vásárol a helyi mentőállomás részére.

� Nagy János polgármester beszámolt a képvi-
selő-testületnek a 2019. december 9-én 

Borbély Lénárddal, Budapest XXI. kerület, 
Csepel polgármesterével folytatott megbeszé-
léséről. Jelenleg a szigetszentmiklósi északi 
városrész lakosai számára a védőnői ellátást a 
csepeli egészségügyi szolgálat biztosítja. Az 
erre vonatkozó szerződést a csepeli önkor-
mányzat azonnali hatállyal fel kívánta monda-
ni. A tárgyalás eredményeképpen a felmondás-
ra 2020. március 31-én kerül sor, az addig 
rendelkezésre álló időben pedig Szigetszent-
miklós Város Polgármesteri Hivatala előkészíti 
a szükséges körzethatár-változtatásokat és 
gondoskodik a védőnőhiány megoldásáról.

2019. DECEMBER 16.

� Szigetszentmiklós a térség települései közt 
gazdasági potenciálját és lakosságszámát te-
kintve kiemelkedő helyet foglal el. A város 
hosszú távú pozicionálásával, átgondolt mar-
ketingstratégiával elérhető, hogy kifejezzük a 
térségben betöltött vezető szerepét, továbbá 
vonzó turisztikai és vállalkozási célponttá te-
gyük. A marketingstratégia lényegi eleme a 
város szellemiségéhez és hagyományaihoz il-
leszkedő, korszerű, hiteles megjelenést biztosí-
tó egységes arculat megtervezése és imple-
mentálása. Mindezekre figyelemmel a képvi-
selő-testület úgy döntött, hogy 2020. február 
28-ig pályázatot hirdet egyéni szakmai alko-
tók, illetve szakmai alkotóközösségek számára 
elsősorban Szigetszentmiklós város logójának 
és szlogenjének meghatározására, a további-
akban pedig a város összes online és offline 
megjelenését magában foglaló, egységes ar-
culat kidolgozására. 

� Az Európai Unió területén belül előrelátható-
an 2020-tól nem engedélyezik a kifejlett szú-
nyogok ellen alkalmazható készítmények légi 
úton történő kijuttatását. Ezért célszerű a bioló-
giai gyérítési feladatokat az eddiginél korábban 
megkezdeni, illetve a földi kémiai gyérítés terü-
letét növelni és technológiáját módosítani. A 
képviselő-testület döntött arról, hogy továbbra 
is a Ráckevei-Soroksári-Duna-ág településeivel 
együttműködve kívánja a szúnyoggyérítési ön-
kormányzati feladatokat ellátni Szigetszent-
miklós város területén. 2020-ban 102 hektár 
területen fog földi kémiai szúnyoggyérítést vé-
gezni évi legfeljebb négy alkalommal, és lakos-
ságszám-arányosan biológiai gyérítést végez-
tetni évi maximum kettő alkalommal.

� A Petőfi Sándor utcában kialakuló forgalmi 
torlódások miatt a Tordai utca „menekülő” út-

vonallá vált, a járművek a Temesvári vagy a 
Segesvári utcán lehajtva, a Tordai és a Dévai 
utcát érintve kerülik ki a forgalmi dugót. 
A  gépjárműforgalom jelentősen megnöveke-
dett, az autósok figyelmen kívül hagyják a se-
bességkorlátozó táblákat, ami emeli a baleset-
veszély kockázatát. Ezekben az utcákban nincs 
kiépítve járda, a gyalogosok az úttesten közle-
kednek, így a felgyorsult átmenő forgalom ve-
szélyezteti a biztonságukat. A balesetveszély 
csökkentése érdekében a képviselő-testület 
jóváhagyta a Tordai utca egyirányúsítását a 
Temesvári utca irányába, a Dévai utcától a 
Temesvári utcáig. Ennek az intézkedésnek a 
bevezetésétől azt reméljük, hogy megszűnik az 
átmenő forgalom a Tordai utcában. Az új for-
galmi rend január 31-ig tesztjelleggel műkö-
dött, ezt követően a Polgármesteri Hivatal a 
forgalmi vizsgálatok és a lakossági visszajelzé-
sek alapján felülvizsgálja azt.

� A képviselő-testület módosította a Szervezeti 
és működési szabályzatot, mely az önkor-
mányzat szerveinek működéséről rendelkezik. 
A legfontosabb változás, hogy a sportügyek, 
civil kapcsolatok és az oktatási ügyek felelősei 
a továbbiakban a Polgármesteri Kabinetben, a 
polgármester közvetlen irányítása alatt dol-
goznak. A jövőben hangsúlyosabb területté 
válik a városfejlesztés is, mely a működés 
szintjén Városgazdálkodási Osztály kettéválá-
sát eredményezi Városüzemeltetési Osztályra 
és Városfejlesztési Projekt Osztályra.

� A képviselő-testület döntött arról, hogy az 
önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági 
társaságokat, valamint intézményeket a 2015–
2019 közötti időszakra vonatkozóan átvilágítja. 
Az átvilágítás a gazdaságos, hatékony és sza-
bályszerű működtetésre, a pénzforrások fel-
használásának szabályszerűségére, a készlet-
gazdálkodás szabályszerűségére, valamint a 
vagyonkezelés szabályszerűségére terjed ki. Az 
ellenőrzés kiterjed az adott szervezet minden 
tevékenységére, különösen a bevételek és ki-
adások tervezésének, felhasználásának és elszá-
molásának, valamint az eszközökkel és forrá-
sokkal való gazdálkodásának a vizsgálatára. Az 
átvilágítás kiterjed továbbá Szigetszentmiklós 
Város Önkormányzata, valamint a tulajdonában 
lévő gazdasági társaságok közbeszerzési, be-
szerzési eljárásainak tételes ellenőrzésére a 
vizsgálni kívánt időszakban, valamint a 
Polgármesteri Hivatal által bonyolított beszer-
zési tevékenységre, dologi kiadásainak, vala-
mint szolgáltatásokat igénybe vevő tevékeny-
ség gyakorlatának felülvizsgálatára.

TÁJÉKOZTATÓ
Kivonat a képviselő-testület rendeletalkotásairól
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Szigetszentmiklós képviselő-testü-
lete 2019. december 11-én hozott 
határozatával a felnőttkorúakra vo-
natkozó szociális gondoskodásról 
szóló rendelet bővítéséről döntött. 
Míg a rendeletmódosítást megelő-
zően az önkormányzat csak azok-
nak a szigetszentmiklósi közoktatási 
és köznevelési intézményi és 
bölcsődei közalkalmazottaknak 
nyújtott lakbértámogatást, akik Szi-
getszentmiklós közigazgatási terü-
letén laknak, a módosítást követően 
már azok is részesülhetnek lakbér-
támogatásban, akik Szigetszent-
miklóson kívül, a város közigazgatá-
si határától számított 30 km-es 
vonzáskörzetben lévő településen 
élnek. Azok a szakképzett iskolai, 
óvodai és bölcsődei dolgozók, akik 
jövedelmük alapján megfelelnek a 
feltételeknek, havonta a lakbér 30 
százalékára jogosultak lakbértámo-
gatás formájában. A lakbértámoga-

tás nagyságát a képviselő-testület 
havi 28  500 forintban maximálta. 
A  Tankerületi Központ az iskolák-
ban az önkormányzat által nyújtott 
lakbértámogatás összegét kiegészíti 
oly módon, hogy az elérje a havi 
40  000 forintot, az óvodai és 
bölcsődei dolgozók lakbértámoga-
tását pedig az önkormányzat pótol-
ja ki havi 50  000 forintra az 

Egomiron keresztül. A lakbértámo-
gatást mint új támogatási formát 
még tavaly augusztusban vezettük 
be annak érdekében, hogy a váro-
sunkban működő közoktatási, köz-
nevelési intézményekben és a gyer-
mekek napközbeni ellátását biztosí-
tó bölcsődékben csökkenjen a mun-
kaerőhiány.

Bízom abban, hogy a lakbértá-
mogatás ebben az új, módosított 
formájában még több embernek 
nyújt kézzelfogható segítséget, il-
letve, hogy ezáltal a megfelelő szak-
képzettséggel rendelkező álláske-
resők számára vonzóbbá válnak a 
városunk által kínált álláslehetősé-
gek. Fő célunk tehát szakemberek 
szerződtetése az üres álláshelyekre, 
ezáltal enyhítve a főleg az óvodák-
ban tapasztalt munkaerőhiányt. 
Egyszerre több problémával állunk 
szemben. Kevés a bölcsődei és óvo-
dai férőhely és ebből adódóan na-

gyobb a csoportlétszám. Mindenütt 
az alaplétszámhoz képest törvényi-
leg megengedett 120 százalék alatt 
marad a csoportok létszáma, de az 
emelt létszám nagyobb terhet ró a 
pedagógusokra. Az intézményekben 
nincs elegendő pedagógus, ráadá-
sul sokan állnak nyugdíj előtt. 
A problémák megoldásában komp-
lexen, hosszú távon gondolkodunk. 
Férőhelyeket biztosítunk, sürgetjük 
például a Temesvári utcai óvoda 
építését, mely beruházással további 
100 kisgyermek nappali ellátása ol-
dódik meg, valamint a fentiekben 
kifejtett lakbér-támogatási módo-
sítástól is azt reméljük, hogy segít a 
megfelelő feltételek kialakításában. 
Eddig már négy igénylés érkezett, a 
támogatást két fő részére megál-
lapítottuk, további két fő kérelme 
pedig folyamatban van, hiánypót-
lásra vár.

Nagy János polgármester

PLUSZ 30 KM 
– Az albérleti költségek enyhítésével kívánjuk 

csökkenteni a munkaerőhiányt –
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Önkormányzatunk minden évben lehetősé-
get biztosít arra, hogy nyílt pályázat kereté-
ben pénzbeli támogatáshoz jussanak azon 
nyilvántartásba vett civil szervezetek, melyek 
tevékenységüket Szigetszentmiklós városban 
fejtik ki.

A Szabadidősport támogatási keretre azok 
a szabadidősport-tevékenységet végző civil 
szervezetek pályázhatnak, amelyek a csapat-
sport kialakítása és a mozgásgazdag életmód 
elősegítése érdekében dolgoznak.

A működéséhez és az alapszabályukban 
lefektetett alap- és közhasznú feladatok ellá-
tásához támogatást igénylő civil szerveze-
teknek  lehetőségük van az önszerveződő, 
öntevékeny szervezetek támogatási keretére 
pályázni.

A Kulturális támogatási keretből azoknak 
a civil szervezeteknek nyújtunk segítséget, 
melyek programszerű kulturális rendezvé-
nyeikkel elősegítik a közösségi élet hatéko-
nyabb működését és a szervezetek egymás 
közötti összefogását, valamint a településen 
jelentős művészeti események, kiadványok, 
kiállítások megvalósítását.

A környezetvédelmi kiadványokat megje-
lentető, a környezet megóvását, ápolását, 
gazdagítását, fejlesztését elősegítő, a helyi 
természeti és épített környezet értékeit feltá-
ró, bemutató és megóvó programokat és tá-
borokat, valamint parlagfű-mentesítési ak-

ciókat szervező civil szervezetek Környezet-
védelmi támogatási keretre pályázhatnak.

A teljes pályázati kiírást a város internetes 
oldalán, a www.szigetszentmiklos.hu-n te-
kinthetik meg a „Szervezetek/Pályázatok, tá-
mogatások” menüpont alatt.

PÁLYÁZATI LEHETŐSÉGEK CIVIL SZERVEZETEK SZÁMÁRA
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Rövidesen könnyebbé válik a háziorvosi 
szolgáltatások elérése a Buckában. A de-
cember elején megindult építkezés roham-
tempóban folyik, hogy a páciensek mielőbb 
birtokba vehessék az új gyermek és felnőtt 
házi  orvosi rendelőt. A 340 nm-es, föld-
szint+tetőteres, akadálymentesített épület 
18 parkolóval egészül ki. A kivitelezés legké-
sőbb 2020. április 30-án befejeződik.

A képviselő-testület december 16-i ülésén 
Szigetszentmiklós jövőbeni arculatának meg-
újításáról döntött. Sziget szentmiklós a 
térség települései közt gazda-
sági potenciálját és lakos-
ságszámát tekintve ki-
emelkedő helyet fog-
lal el. A város hosszú 
távú po zi cio ná-
lásá val, átgondolt 
mar ke ting stra té-
giá val kifejezhető 
városunk térség-
ben betöltött ve-
zető szerepe és 
Szi get szentmiklós 
még vonzóbb tu-
risztikai és vállalkozási 
célponttá tehető. A 
marketingstratégia lényegi 
eleme a hiteles és korszerű 
megjelenést biztosító egységes arcu-
lat megtervezése és implementálása vala-
mennyi nyomtatott és online felületen. Nagy 
János polgármester a napirendi pont kapcsán 
kiemelte, hogy „városunk gyors fejlődése, a la-

kosság, köztük a fiatalok számának növekedé-
se, a település nyújtotta kulturális és sport-

programok kínálata mára 21. száza-
di követelményeket támaszt. 

Fontos, hogy Sziget szent-
miklós meg  felelő, jól 

kommunikálható és 
időtálló arculati 

elemekkel rendel-
kezzen, me lyek 
tükrözik a város 
sokszínűségét". 
A tervezett vál-
toztatások a vá-
ros címerét nem 

érintik. A  többi 
elem, többek közt a 

település logója, 
szlogenje kialakításra 

vár, melyre pályázatot hir-
det. A  ha marosan kiírásra 

kerülő pályázatra olyan egyéni 
szakmai alkotók, illetve szakmai alkotóközössé-
gek jelentkezését várják, akik a város szellemi-
ségéhez illeszkedő és modern arculatot tudnak 
kidolgozni.

ÚJ IMÁZS

Az önkormányzat a Magyar Kajak-Kenu Szö-
vet séggel és több vízisport-egyesülettel karölt-
ve, konzorciumba tömörülve pályázott európai 
uniós támogatásra „A Közép-Duna vízi turiz-
musának komplex fejlesztése” c. projekt kereté-
ben, az önkormányzat tulajdonában lévő Rév 
sor 104. sz. alatti ingatlanon megvalósuló új 
csónakház kialakításához szükséges források 
megteremtése érdekében.

2019. szeptember 9-én, már az engedélyes 
tervek birtokában kezdődött meg a régi csó-
nakház bontása és a terület rendezése. A kiala-
kított hajótároló a tetejére helyezett két konté-
nerrel egészült ki, melyek az öltözőnek és a vi-
zesblokknak adnak helyet. Az átadás után az 
épület képes lesz a jelenlegi teljes hajópark (54 
db) befogadására, sőt a külső hajótárolóval 
együtt a hajók száma 120-130-ra növelhető 
majd. Az egyesület tervei szerint már idén vá-
sárol egy hatszemélyes kenut, öt minikajakot és 
három SUP-ot, a hozzájuk való lapátokkal 
együtt, a jelenlegi hajóparkot pedig folyamato-
san felújíttatja.

Az egyesület vezetése az új létesítmény át-
adásától azt reméli, hogy az a körülmények ja-
vulása okán nagy lökést ad az utánpótlás- és a 
versenysportnak egyaránt. Ter mészetesen to-
vábbra is várják telepükön a tömegsport kedve-
lőit és a vízitúrázókat is.

Hamarosan helyben gyógyulhatnak a buckaiak

KORA TAVASZRA 
KÉSZÜLHET EL 

AZ ÚJ CSÓNAKHÁZ
Aktualitások a Szigetszentmiklósi 

Vízi Sport Egyesület beruházásáról

Változások a felsőtagi 
egészségügyi ellátásban
Felsőtag háziorvosi 
és ügyeleti ellátásának változásáról

Budapest XXI. kerület, Csepel Önkormányzata döntése alapján 2020. január 31-től meg-
szűnik a felsőtagi lakosok csepeli szakorvosi rendelőintézetben történő ügyeleti és házi-
orvosi ellátása, 2020. március 31-től pedig a részükre nyújtott védőnői szolgáltatás. 
Ezeket a feladatokat a jövőben Szigetszentmiklós Város Önkormányzata látja el. 2020. 
február 1-jétől az ügyeleti szolgáltatást a Szigetszentmiklósi Központi Ügyeletnél (Határ 
út 5.) vehetik igénybe, a háziorvosi ellátást az Önkormányzat egészségügyi alapellátásról 
szóló rendelete szerint. A védőnői ellátást 2020. április 1-jétől a Szigetszentmiklósi 
Védőnői Szolgálat biztosítja.
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Tavasszal parkolhatnak az új területen
A tervek szerint halad az Erzsébet téri 
parkoló kivitelezése. Kiépítették a csa-
padékvíz-elvezető rendszert, mely na-
gyobb zápor esetén is képes ideiglene-
sen tárolni a lezúduló csapadékot. 
Jelenleg a térburkolat lerakása folyik, 
majd a térvilágítás kialakítása követke-
zik. A munkálatok előreláthatóan ta-
vasszal fejeződnek be a tervezett növé-
nyek kiültetésével. A Szt. Erzsébet tér 
és Losonczi utca közötti beruházás so-
rán egy 60 férőhelyes parkolót alakít ki 
az önkormányzat, melyek közül négy 
családi, kettő pedig mozgáskorláto-
zott-parkolóhely lesz.

Engedélyeztetési és területszerző 
előkészítési fázisban van a Csepeli 
út–Leshegyi úti körforgalomtól a 
Lehel utcán keresztül a Petőfi 
Sándor utcai autóbusz-fordítóig 
tartó kerékpáros-útvonal megva-
lósítása. A kerékpárút egyrészt 
önkormányzati forrásból – ennek 
tervezett összege mintegy 34 mil-
lió forint –, másrészt vissza nem 
térítendő állami támogatásból lé-
tesül. Az odaítélt támogatás 
 összege 223,59 millió forint. 
„A  Fenntartható közlekedésfej-
lesztés Pest megyében” pályáza-
tot azzal a céllal írták ki, hogy a 
közlekedőket arra ösztönözzék, 
mindennapi utazásaik során ré-
szesítsék előnyben a gyalogos és 
kerékpáros közlekedési módot.

A tervek szerint 2020 IV. ne-
gyedévében átadásra kerülő fej-
lesztések a következők:

A Csepeli út–Leshegyi út és a 
Csepeli út–Lehel utcai csomópon-
tok között 1100 méter hosszúság-
ban kétirányú közlekedést biztosí-
tó egyoldali kerékpárút épül.

A Lehel utcai 850 méter hosz-
szú szakaszból 515 méteren elvá-
lasztás nélküli gyalog- és kerék-
párút épül, 345 méteren pedig 
csak kerékpáros nyomok felfesté-
se történik.

A Petőfi Sándor utcában 875 
méteren elválasztás nélküli gya-
log- és kerékpárút épül.

Fenntartható módon 
a Leshegy 

Ipari ParkbaHa felgyorsult világunkban megállunk egy-egy 
pillanatra és visszagondolunk a gondtalan gyer-
mekévekre, bizton felmerül annak a bizonyos 
„vasparipának” az emléke, amely sok-sok kaland 
helyszínére vitt el a hátán. A 21. század kihívása 
a környezettudatosság, s a kerékpár egyre in-
kább a környezetkímélő közlekedés szimbólu-
mává válik. Ahogyan már sok nyugati ország-
ban, úgy Magyarországon is egyre többen alter-
natívaként tekintenek a kétkerekű közlekedésre. 
Lássunk néhány etikus érvet a kerékpár mellett! 
Ha kerékpárt használ autó helyett, káro-
sanyag-kibocsátása nulla lesz. Ha egyáltalán 
nem vásárol gépjárművet, melynek nem csak 
használata, de előállítása is komoly terhelést 
jelent a környezet számára, azzal még inkább 
kíméli környezetét. Míg egy kerékpár gyártása 
során 13–25 kg fémet használnak fel, addig egy 
személygépkocsi előállítása 30–60-szor ennyi 
nyersanyagot igényel. Továbbmenve, a gépkocsi 

előállításának valós kör-
nyezetterhelésébe bele 
kell számítanunk a gyár-
tókapacitások kialakítá-
sát, a felhasznált ener-
giát és a káros segédanyagokat is. Ha a városi 
kerékpár valamely alkatrésze cserére szorul, az 
bárhol beszerezhető, nem több száz vagy ezer 
kilométerről kell a felhasználás helyére szállíta-
ni, sőt a szervizelés sem igényel különösebb 
infrastruktúrát. Egy átlagos bicikli egész életé-
ben nem „eszik meg” egy-két liter olajnál töb-
bet. Nem ritka a 30-40 éves drótszamár sem, a 
hosszú élettartam pedig szintén alacsony kör-
nyezetterhelést eredményez. Az autós közleke-
dés magával vonja a parkolók kialakításának 
igényét is, ami együtt jár a zöldterületek csök-
kentésével. Egyetlen autóparkoló helyén akár 
8–12 kerékpár is elfér. Amikor csak lehet, hasz-
náljuk tehát a kerékpárunkat autó helyett!

Szigetszentmiklós Város Önkormányzata a Nem zetgazdasági Mi nisz-
térium által kiírt „Jedlik Ányos Terv" egyik pályázatának keretében három 
elektromos töltőállomást létesített:

�  a Szebeni úton, az Ádám Jenő Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskolánál,

�  az Apor Vilmos utcában, a Szigetszentmiklósi Igazgatási Központ parkolójában,
�  a Tököli út és a Losonczi utca sarkán, a Kardos István Általános Iskola, Gimnázium és 

Szakgimnáziummal szemben.
Az elektromos autótöltő állomások 2018 nyara óta üzemelnek. Előbb tesztüzemben működtek, 

majd 2019. január 30-án megtörtént a végleges műszaki átadás-átvétel. Az ezt követő egy évben – a 
város és a vállalkozó, az ELMŰ Nyrt. között létrejött – szerződés értelmében ingyen tankolhattak az 
ügyfelek. Ez az időszak 2020. január végén lejárt. 

Másfél év térítésmentes töltés után az üzemeltető tájékoztatása szerint január 30-tól a „zöld-
autósok” bruttó 99 Ft/kWh árazással tankolhatnak az eCharge+ applikáció segítségével.

A DRÓTSZAMÁR A JÖVŐ

MÁSFÉL ÉVIG VOLT INGYENES
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Tematikus sorozatunkban helyi köz-
lekedési kérdésekre vá  laszol Hájas 
Róbert Sándor, Szigetszent  miklós város 
közlekedési szakértője, közlekedésmér-
nök, jogi szakmérnök.

Kisváros: Szigetszentmiklóson jelenleg ho-
gyan épül fel a tömegközlekedés rendszere? 
So  kak számára nem egyértelmű, hány kéz-
ben összpontosul az irányítás.

Hájas Róbert Sándor: Klasszikus értelem-
ben vett helyi közlekedésről Szigetszent-
miklóson nem beszélhetünk, hiszen a város-
ban és a városon át közlekedő agglomeráci-
ós járatok mindegyike állami megrendelésű, 
tehát a finanszírozás jelentős része is a 
magyar államnál koncentrálódik. A menet-
rendet, a hálózatot, a viteldíjat állami szer-
vezet határozza meg. Szi  getszentmiklóson a 
„sárga buszok” esetében – ilyen a „Bucka-
busz” is – az önkormányzat csupán üzemel-
tetési hozzájárulást, míg a „kék buszok” 
esetében csak támogatást fizet. A szolgál-
tatás megrendelését az Információs és 
Technológiai Minisztérium (ITM) végzi, míg 
a szakmai felügyeletet, ideértve a hálózat-
szervezést és menetrendtervezést, az ITM 
tudományos és szakmai szervezete, a 
Közlekedés Tudományi Intézet (KTI) gyako-
rolja, az üzemeltetője pedig Magyarország 
harmadik legnagyobb állami vállalata, a 
Volánbusz Zrt. Az utastájékoztatást, jegy- és 
bérletértékesítést is ők végzik. Ez a modell 
igaz valamennyi helyközi autóbuszjáratra 
(673-674, 675-676, 688-690, 689-691, 
699).

A „Bucka-buszok” (682-683, 684) és 
„Sziget-járat” (678) esetében a szolgáltatás 
jelentős hányada helyi célú, ezért az önkor-
mányzat üzemeltetési hozzájárulást fizet. 
Az agglomerációs buszjáratok (kék buszok) 
esetében is a megrendelői feladatok átke-
rültek az ITM-hez, a közlekedésszervezési, 
utastájékoztatási, jegy- és bérletértékesítési 
feladatok azonban a Budapesti Közlekedési 
Központ (BKK) Zrt. hatáskörében maradtak. 
Ezért is láthatóak ezek a járatok a BKK 
FUTÁR internetes oldalon, amiért a város 
csak-nem 1,2 millió forintot fizet havonta, 
ugyancsak a Volánbusz Zrt.-nek.

A HÉV-járatok az utastájékoztatási és 
értékesítési rendszer tekintetében ehhez 
hasonlóan üzemelnek, azonban itt az ön-
kormányzat nem fizet semmilyen támoga-
tást, mivel ezek teljes egészében helyközi 
járatok. A HÉV-ágazat 2016-ban kivált egy 
önálló gazdasági társaságba, azóta a MÁV 
égisze alatt MÁV-HÉV Zrt. néven működik.

Összegezve, Szigetszentmiklósnak a tö-
megközlekedés minden hónapban 4 és fél, 
évente 56 millió forintjába kerül. A  rend-
szer komplexitását az is bizonyítja, hogy 
összesen 38 darab jegy- és bérlettípus van 
érvényben valamennyi szolgáltatót, üze-
meltetőt tekintve, 20 autóbusz-viszonylat 
érinti a várost, plusz egy HÉV-vonal.
KV: Nem lenne jobb helyi buszjáratokat in-
dítani? Akkor több beleszólása lehetne a 
városnak a szervezésbe.

HRS: Gazdaságilag a mostani rendszer a 
kedvezőbb. A város jelenleg a „Bucka-
buszokért” éves szinten 41,7 millió forintot 
fizet, 282 ezer km/év teljesítményért, kilo-
méterenként 117 forintos díjjal. A valós 
üzemeltetési költség azonban 535 Ft/km. 
Tehát Szigetszentmiklós gyakorlatilag ele-
nyésző díjat fizet a szolgáltatásért. Ameny-
nyiben a helyi közlekedés üzemeltetését 
100%-ban az önkormányzat állná, akkor a 
jelenlegi költségek 4 és félszeresét, évente 

187,7 millió forintot kellene erre fordítani. 
És még nem számoltunk a jegyek és bérle-
tek nyomdai költségeivel, értékesítési és el-
lenőrzési rendszer működtetésével. Jól lát-
szik, hogy ez éves szinten akár 100–150 
millió forint + áfa kiadást jelentene a város 
költségvetésének csak a „Bucka-járat” és a 
„Sziget-körjárat” esetében. Emellett az 
agglomerációs járatoknál további több 
százmillióval lenne „rövidebb” a város kasz-
szája. Kérdés, megéri-e 400-450 millió fo-
rint többletköltséggel terhelni a költségve-
tést és a lakosságot. 

KV: Milyen szinten vehet át feladatokat, 
adhat be javaslatokat a város önkormány-
zata a tömegközlekedés alakításában?
HRS: Javaslatokkal élhet a város a szolgálta-
tók vagy az ITM felé, azonban semmilyen 
jogszabály nem kötelezi a másik felet a ja-
vaslatok elfogadására. Fontos kiemelni, hogy 
ennek ellenére valamennyi szolgáltatóval jó 
kapcsolatot ápolunk, így véleményünkre szá-
mítanak, a tárgyalóasztalnál partnerként ke-
zelnek bennünket. A lakossági panaszokkal 
elsősorban a hivatal találkozik, így minden-
képpen fontos, hogy a helyi lakosok érdekeit 
megfelelő módon tudjuk képviselni.

Az eseti tárgyalások mellett a KTI évente 
két egyeztető megbeszélést tart, ahol a 
térség polgármesterei elmondhatják észre-
vételeiket, feltehetik kérdéseiket a menet-
rendekkel kapcsolatosan. A jogszabályok 
alapján az önkormányzat kötelező feladatai 
közé kizárólag a helyi autóbusz-megállóhe-
lyek üzemeltetése tartozik, vagyis a hulla-
dékelszállítás, síkosságmentesítés, közúti 
űrszelvény biztosítása. 

Központban a tömegközlekedés

FOLYTATJUK! 
A következő számokban a helyi lakosságot leginkább érintő tömegközlekedé-
si változásokról, a „Sziget-járat” lehetséges meghosszabbításáról, további 
fejlesztésekről és környezettudatos lépésekről kérdezzük a szakembert.

Gazdaságilag a mostani 
rendszer a kedvezőbb.

Kérdés, megéri-e 
400-450 millió forint 
többletköltséggel 
terhelni a költségvetést 
és a lakosságot



7Szigetszentmiklós Önkormányzatának lapja � 2020. 2. szám

Az ezredes válaszai szerint működési terü-
letükön, a nagy forgalmat lebonyolító M0 
autóúton és az 51-es számú főúton a bal-
esetek száma évről évre emelkedik.
Halálos kimenetelű balesetek is történtek 
tavaly, jellemzően a szabálytalan közlekedés 
miatt. A katasztrófavédők a balesetet szen-
vedettek életfunkcióit több esetben sikere-
sen fenntartották a mentők kiérkezéséig, 
ami a mentős szakemberek által tartott ko-
rábbi képzéseknek is köszönhető.

Szigetszentmiklóson, nyáron a Szent 
Miklós lakótelep egyik lépcsőházában elekt-
romos meghibásodás miatt keletkezett tűz.
Az épületből öt főt mentettek ki a tűzoltók 
a sűrű füst miatt. Halásztelken III-as, ki-
emelt riasztási fokozatú káreseményhez ta-
valy év elején vonultak. Egy mobilházak 
építésével foglalkozó helyen keletkezett tűz. 
A kb. 400 nm-es raktár közepén textíliák 
égése nehezítette az oltást. Ugyanitt ősszel 
egy családi házban történt robbanás. 
Személyi sérülés egyik esettel sem járt. 

December 24. és 26. között Sziget-
szentmiklóson két tűzesethez vonultak. 
Egyik sem kapcsolódott az ünnepekhez. Egy 
családi ház tetőszerkezetében, egy esetben 
pedig egy gépjárműben keletkezett a tűz. Az 
év utolsó éjszakáján négy esetben tűzijáté-
kok miatt érkezett riasztás. A szilveszterkor 
tapasztalt erős szél a parázsló tűzijáték-
darabokat száraz fűre, háztetőre, tujasorra, 
kerítésre fújta, ahol az ott lévő éghető 
anyagokat meggyújtotta. A keletkezett tü-
zeket a lakók sikerrel oltották el. Személyi 
sérülés és kiterjedt tűz nem keletkezett.

A szabadtéri tűzesetek száma – a lakott 
területek növekedése ellenére – még mindig 
meghaladja a tűzesetek számának felét, 
azonban pozitív hír, hogy 2012 óta folya-
matos csökkenés mutatkozik. Tavasszal és 
ősszel a kerti munkálatok, nyáron a kiszá-
radt növényzet miatt nő az esetszám. Az 
Országos Tűzvédelmi Szabályzat alapján a 
szabadban történő égetés tilos, kivéve, ha 
egyéb jogszabály másként nem rendelkezik.

Évek óta jellemzően nyáron, június vé-
gén, július elején, illetve augusztus közepén 
jelennek meg szupercellaszerű viharok, vil-
lámcsapások, szélviharok, hirtelen nagy 
mennyiségű csapadék lehullása, fakidőlések 

kíséretében. A tűzoltóság elsőbbségi sor-
rendet felállítva minden bejelentett kárese-
ményt gyorsan, pontosan fel tudott szá-
molni, melyben az Ön  kéntes Tűzoltóság 
szakemberei is nagy segítséget 
nyúj  tottak. A Szigetszent-
miklósi Hivatásos Tűzoltó-
parancsnokság működési 
területén karácsonykor 
erős szél miatt kidőlt 
fákhoz hat esetben 
riasztották a kollégákat.

Oktató- és ifjúsági 
programok aktív részt-
vevőjeként 2019-ben 4-4 
óvodában és iskolában tar-
tottak tűzoltó-bemutatót. 
Áprilisban az érdi kirendeltség 
Katasztrófavédelmi Ifjúsági Versenyt bo-
nyolított le, ahol kb. 200 fős, szakmailag jól 

felkészült diákkal vettek részt a környező 
iskolák. Novemberben a város önkormány-
zata által megrendezett Jövő-Kép 
Szakmaválasztó Napon, valamint a II. 
Ifjúsági Napon is részt vettek a katasztrófa-
védelem munkatársai. Továbbá a lakosok 
részére nyáron vízből, télen jégről mentési 
gyakorlatokat tartottak.

Szolgálatban, illetve szolgálaton kívül 
kiemelkedő munkájuk elismeréséül két kol-
légát dr. Góra Zoltán tű. vezérőrnagy, a BM 
Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 
főigazgatója „Hősies helytállásért" érdem-
jellel; három kollégát Branyiczky Márk tű. 
ezredes a Pest Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság igazgatója emléktárggyal ju-
talmazott meg. Szigetszentmiklós Hiva-
tásos Tűzoltóság képviselte a Gróf Széchenyi 

Ödön országos tűzoltó-
sportversenyen Pest megyét, 

ahol 9. helyezést értek el. A 
négy, egyéni legjobban 
teljesítő kolléga helyi el-
ismerésben részesült.

2020-ban a mentés 
mellett a katasztrófavé-
dők továbbra is szeret-

nének nagy hangsúlyt 
fektetni a tűzoltói hivatás 

széles körű bemutatására. 
Mind a gyermekek, mind a fel-

nőttek körében – a rendelkezésükre 
álló fórumokat maximálisan kihasználva – 
hivatásukról ismertetni fogják a lakosságot.

BALESETEK, VIHAROK ÉS KITÜNTETÉSEK
– a katasztrófavédők 2019-ben sem tétlenkedtek –

A tavalyi esztendő legszomorúbb és leg-
örömtelibb eseményeiről kérdeztük Hajdu 
Imre tűzoltó ezredest, Érd Kataszt-
rófavédelmi Kirendeltségének tűzoltó-
sági felügyelőjét.
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Szerencsések vagyunk, hiszen a városban több 
mint 160 vöröskeresztes taggal és megannyi 
önkéntessel valósíthatjuk meg a programokat és 
képzéseket, a humanitárius segítségnyújtás égi-
sze alatt. Köszönet illeti őket idejükért és munká-
jukért, mellyel a Vöröskereszt eszmeiségét támo-
gatják, például a véradásszervezés terén.

Fontos hangsúlyozni, hogy naponta mint-
egy 1800 véradót kell toboroznunk ahhoz, 
hogy rendelkezésre álljon a biztonságos vér-
készlet Magyarországon. Ha figyelembe vesz-
szük, hogy egy véradással három életet ment-
hetünk, akkor ez a szám végképp döbbenetes. 
Területi kollégáink és önkénteseink azon dol-
goznak tehát, hogy minél több embert moz-
gósítsanak, akik ezáltal vércsepphősökké vál-
nak, életeket mentenek. A térséghez tartozó 
húsz településen 2019-ben 52 helyszínen, 
közel 1850 véradó nyújtotta a karját, ezáltal 
5550 emberen segítettek.

Szigetszentmiklóson több életmentő lehe-
tőséget is tudunk szervezni az intézmények és 
vállalkozások támogatásával, helyszínbiztosí-
tással: a Leshegy Ipari Park és Csepel Autógyár 
Ipari Park területen működő vállalkozásoknál, 
oktatási intézményekben és évente négy alka-
lommal a Városi Könyvtár és Közösségi 
Házban is. Kiemelkedő és csodás eredmény, 
hogy a város két középiskolájában (Batthyány 
Gimnázium és Csonka Szakgimnázium) alkal-
manként 10-15 új véradót is köszönthetünk. 
Emellett ragyogó mosolyt csal arcunkra, hogy 
a Napsugár Bázisóvodánkban szervezett vér-
adások során az ovisok saját készítésű, apró 
ajándékokkal kedveskednek a donoroknak. 
A többszörös véradókat, véradóbarát munka-
helyeket a Véradók Napján, évente egyszer 
ünnepi keretek között tüntetjük ki. 

A véradás mellett hasonlóan fontos tevé-
kenységünk a közúti elsősegélynyújtó tanfo-
lyam és vizsga szervezése, vagy ahogy a fiata-
lok emlegetik: a jogsihoz kellő elsősegély. 
Szigetszentmiklóson 2019. novemberig több 
mint 40 alkalommal, összesen 2087 fő tett 
sikeres vizsgát, így közelebb került a jogosít-
vány megszerzéséhez. Azonban nem csak az 
autós közlekedés a fontos, hiszen az elsőse-
gélyre az év bármely napján, bármely idősza-
kában, bárkinek és bárhol szüksége lehet. 

A sérülések sajnos nem válogatnak kor, nem 
vagy foglalkozás szerint. Mindezért nagy 
hangsúlyt fektetünk a lakosság elsősegélykép-
zésére, tudásának frissítésére. Az iskolai és 
rendezvényi bemutatók mellett immár máso-
dik éve szervezünk játszótéri foglalkozásokat, 
ahol életmentő lépéseket a felnőtt AMBU 
baba mellett gyermek babán is lehet gyakorol-
ni a szakemberek segítségével. Korosztálynak 
megfelelően tesszük izgalmassá az interaktív 
elsősegély-oktatást, így sokszor látványos 
műsebekkel, ellátandó plüssmedvékkel készü-
lünk, az ifjúsági vöröskeresztesek imitátori, 
baleset-szimulációs képességeit is bevetve.

Összegezve: játszótéren, iskolában, sportna-
pon, pályaválasztási kiállításon, cégeknél is ott 
vagyunk elősegélyvizsgával, munkahelyi első-
segélyképzéssel, élethű bemutatóval, csecse-
mő- és kisgyermek-újraélesztési tanfolyammal.

Ha visszatekintünk a 2019-es évre, bizony 
sok siker és kiemelkedő program is fémjelzi 
munkánkat:
� A József Attila Iskolában havi rendszeres-

séggel ifjúsági vöröskeresztes programsoro-
zat indult: kis egészségőrök felügyelték tár-
saik épségét.

� A Miklósi Ifjúsági Napokon egy versenyállo-
más keretében a Vöröskereszttel kapcsola-
tos ismeretekről kaptak tájékoztatót a ver-
senyzők, miközben bizony feladatot is meg 
kellett oldaniuk.

� Nem telhet el nyár egy kis kirándulás nélkül: 
gyerekeknek szerveztünk utazást a Budakeszi 
Vadasparkba és a tatabányai fürdőbe.

� Csupaszív önkénteseinkkel a Napsugár 
Óvoda kerítésének festését szerveztük meg 
a Pest Megyei Család-, Esélyteremtő és 
Önkéntes Ház közreműködésével.

A 2019-ES ÉV VÖRÖSKERESZTES CSODÁI
– Fodor Antalné dr., a helyi alapszervezet 
elnökének beszámolója –
Sokszor felmerül a kérdés: mi jut eszedbe a Vöröskeresztről? Véradás? Adományozás? 
Mindezek valóban fő tevékenységeink között szerepelnek, de emellett sok más 
egyéb, izgalmas és napjainkban is fontos feladatot végzünk egyénileg és csoporto-
san, helyi szinten, a megyében, országosan és nemzetközileg, kicsiknek és nagyok-
nak. Szigetszentmiklóson is…
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� Civil szervezetek ajánlása alapján tíz hölgy 
részére „Szigetszentmiklósi Nő” elismerő cí-
met adományoztuk.

� Városi „Te szedd!” takarítási akcióban vet-
tünk részt. – A karácsonyi adományakció 
keretében a tököli és dunaharaszti Tesco 
áruházban 1320 kg adományt gyűjtöttünk 
386 „karácsonyi jótevő angyaltól”.

� Pályázaton nyert támogatásból fedél nélkül 
élő emberek részére szerveztünk rendezvényt.

A világmegváltás szép és áhított dolog. Ehhez 
azonban fontos, hogy a mindennapokat és 
saját kisebb-nagyobb környezetünket szebbé 
és jobbá tegyük. Az idei programok, sikerek is 
bizonyítják, hogy apró lépésekkel, élmények-
kel, önkéntesi idővel, odafigyeléssel és célzott 
támogatással már hatalmas lépést tehetünk. 
De az is látszik, hogy egy ember minderre ke-
vés. Együtt jobbak és hatékonyabbak vagyunk: 
egységben az erő! 

Fontos célkitűzésünk, hogy a városi civil 
szervezetekkel az eddiginél szorosabb együtt-
működést alakítsunk ki a közösségi progra-
mok megvalósításában.

A szigetszentmiklósi Őszirózsa Nyugdíjas 
Klub tagjainak figyelmét a rájuk leselkedő 
veszélyekre hívták fel. A szépkorúak decem-
berben látogattak el a Budapesti Rendőr-
főkapitányság XXI. kerületi kapitányság 
színháztermébe, ahol a Vigyázat, csalók! 
című előadást nézhették meg. A színdara-
bot a „Nem vagyunk elszigetelve” elnevezé-

sű bűnmegelőzési program keretében te-
kinthették meg, melyben a XXI. Kerületi 
Rendőrkapitányság és a Szigetszentmiklósi 
Rendőrkapitányság közösen működnek 
együtt.

A színházi előadás több rövid történeten 
keresztül hívta fel az időskorúak figyelmét a 
korosztályukat érintő bűncselekményekre, 

majd a felvonás közötti szünetekben Oláh-
Paulon László rendőr alezredes, a BRFK 
Bűnmegelőzési Osztály vezetője tartott rövid 
előadást a bűncselekmények megelőzéséről.

Az előadás a résztvevők tetszését elnyer-
te, így a nap végén jó élményekkel, illetve a 
rendőrség által adott kisebb ajándékokkal 
térhettek haza.

Fodor Antalné dr

Rendőrségen a nyugdíjasok 
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ÜNNEPI MUNKAREND:

� 2020. április 10. – a hulladék elszállításá-
nak rendjében nem lesz változás

� 2020. április 13. – a hétfői napon esedé-
kes hulladék elszállítása 2020. április 11-én, 
szombaton történik

� 2020. május 1. – a pénteki napon esedékes 

hulladék elszállítása 2020. május 2-án, 
szombaton történik

� 2020. június 1. – a hétfői napon esedékes 
hulladék elszállítása 2020. május 30-án, 
szombaton történik

� 2020. augusztus 20. – a csütörtöki napon 
esedékes hulladék elszállítása 2020. augusz-
tus 22-én, szombaton történik

� 2020. október 23. – a pénteki napon ese-
dékes hulladék elszállítása 2020. október 
24-én, szombaton történik

� 2020. december 25. – a hulladék elszállí-
tásának rendjében nem lesz változás

� 2021. január 1. – a pénteki napon esedé-
kes hulladék elszállítása 2021. január 2-án, 
szombaton történik

HULLADÉKSZÁLLÍTÁS
– az ARIES Nonprofit Kft. 2020. évi munkarendje –

VESZÉLYES HULLADÉK ÁTVÉTELE
Társaságunk nem rendelkezik a háztartásokban keletkező veszélyes 
hulladék átvételére vonatkozó engedéllyel, így az ilyen jellegű hulla-
dékot nem áll módunkban befogadni.

Szolgáltatási területünk közelében ügyfeleink a veszélyes hulladé-
kot az alábbi helyeken adhatják le:
� használt sütőolaj: díjmentesen leadható a 2315 Szigethalom, Petőfi 

úti MOL üzemanyagtöltő állomáson csak lakossági eredetű, maxi-
mum 10 literes kiszerelésben, közvetlenül a személyzetnek átadva.

� festékek, vegyszerek, egyéb vegyi anyagok, veszélyes szigetelő-
anyagok, hullámpala: díj ellenében leadhatók az alábbi cégeknél:

�  Faragó Környezetvédelmi Kft. telephelyén, 2366 Kakucs, Ipartelep 
u. 12–16., 
(Telefonszám: 06-29/576-230, telefonon előzetes időpontkérés 
szükséges, honlap: www.faragokv.hu)

� FKF Zrt. által üzemeltetett, XV. kerületi Zsókavár u. végénél, a 65. 
szám után található hulladékudvarban. 
(Telefonszám: 30/567-4516, honlap: www.fkf.hu)

Heti két ürítésre szerződött társasházi lakóközösségek esetén a hét 
második felében esedékes begyűjtési napon történik a szelektív 
műanyag és a szelektív papír haszonanyag begyűjtése.

Üveggyűjtő konténerrel rendelkező társasházi lakóközösségektől az 
elkülönítetten gyűjtött vegyes üveghulladékokat az alábbi napokon 
szállítják el:

Házhoz menő díjmentes zöldhulladék-  
begyűjtés tervezett időpontjai: 
� 2020. április 11. és 14-től 17-ig, a ren-

des hulladékszállítás napján
� 2020. november 23-tól 27-ig, a rendes 

hulladékszállítás napján

HÁZHOZ MENŐ DÍJMENTES SZELEKTÍV 
HULLADÉKGYŰJTÉS 
� A zsákos szelektív PET és HDPE műanyag, 

valamint fém italos- és konzervdoboz el-
szállítását – az erre a célra rendszeresített 
zsákban – az előző évhez hasonlóan minden 

páratlan héten végzik a rendes hulladék-
szállítás napján.

� A zsákos (vagy lapjára bontott és kötegelt) 
papírhulladékot az alábbi ütemezés szerint 
szállítják el a rendes hulladékszállítás nap-
ján 2020-ban:

Január 
6-tól 10-ig

Február 
3-tól 7-ig  

Március 
2-tól 6-ig

Március 30-tól 
április 4-ig

Május 
11-től 15-ig

Június 
8-tól 12-ig

Július 
6-tól 10-ig

Augusztus 
3-tól 7-ig

Augusztus 31-től 
szeptember 4-ig

Szeptember 28-tól 
október 2-ig

Október
26-tól 30-ig

December 
7-től 11-ig

ZÁRT TARTÁST RENDELTEK EL
Az országos főállatorvos határozata alapján minden 
Magyarország területén található baromfitartó köteles 
szárnyasait zártan tartani. Az intézkedés annak érdeké-
ben történt, hogy csökkenjen a madárinfluenza-vírus-
sal történő fertőződés kockázata. A baromfiállományt 
épületben zártan vagy egy felülről és oldalról megfelelő erősségű 
madárhálóval fedett kifutón kell tartani. Ennek hiányában bírság 
szabható ki az állattartóra. A szigorú szabályozást az indokolja, hogy 
a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal madárinfluenza előfor-
dulását mutatta ki a Komárom-Esztergom megyei Ácson egy hízó-
pulyka-állományban, ahol 53 ezer állatot kellett leölni emiatt.

TÁJÉKOZTATÁS
A 2020. január 1-jétől a városban tapasztalt állattartással kapcso-
latos panasz- és közérdekű bejelentéseket már nem a helyi jegy-
zőnél kell megtenni, hanem a Pest Megyei Kormányhivatal 
Élelmiszerlánc-biztonsági, Földhivatali, Növény- és Talajvédelmi 
és Erdészeti Főosztályánál (1135 Budapest, Lehel utca 43–47., 
e-mail: elelmiszer@pest.gov.hu, telefon: 06-1/239-0330). To-
vábbra is jegyzői hatáskörben marad a város belterületén kóborló 
állatok befogása és elhelyezése; a jegyző jogosult az állatvédelmi 
hatóságtól az eb egyedi veszélyessé minősítését kérni; három-
évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végezni.

Január 23. Február 20. Március 19. Április 30. Május 28. Június 25.
Július 23. Augusztus 22. Szeptember 17. Október 15. November 12. December 24.
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2020. februári 
programok

2020. február 14., péntek 19.30
Kultúrházak éjjel-nappal:
Nemcsak Jazz Klub
Fellép:
Voice & Guitar – Micheller Myrtill & Pintér 

Tibor Duó 
Micheller Myrtill és Pintér Tibor 2005-ben 
alapították meg duójukat és azóta már négy 
CD és koncert-DVD-jük is megjelent. 

Műsorukat elsősorban jazz-standardek, 
örökzöldek és popdalok jazzes feldolgozásai 
alkotják.
Jegyárak: 2200 Ft/felnőtt, 1500 Ft/diák, nyug-

díjas
Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

színházterme

2020. február 15., szombat 10.00
Kultúrházak éjjel-nappal:
Életmódváltó Klub
„Csillagfényes sorsfordító lehetőségek a 2020-
as esztendőben”
Előadó: Veres Mónika asztrozófus
Jegyár: 700 Ft/felnőtt, 400 Ft/diák, nyugdíjas
Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház

2020. február 16., vasárnap 16.00
Kultúrházak éjjel-nappal:
Táncház
Tánctanítás, daltanulás, néprajzi előadás
Zsíros kenyér, tea, vörösbor
Gyermekek, felnőttek, családok részére meg-
idézzük a '70-es évek Sebő klubos és Muzsikás 
klubos hangulatát a Széki Táncrend megisme-
résével.
Belépődíj: 500 Ft/fő. Zenél a RITKA Zenekar
Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház

2020. február 20., csütörtök 18.00
Kiállításmegnyitó
Nagybányai hatás a gyergyószárhegyi 
alkotóéletre. Helyszín: Városi Galéria

2020. február 21., péntek 18.00
Cinema Sziget Filmklub
Mielőtt megismertelek
A szerelem gyakran ott talál ránk, ahol a leg-
kevésbé sem számítunk rá. Néha pedig olyan 
helyekre juttat el bennünket, amiről sosem 
gondoltuk volna, hogy valaha látni fogjuk.
Főszereplők: Emilia Clark, Sam Claflin
Rendező: Thea Sharrock

Házigazda: Petró Karesz 
(Lakihegy Rádió műsorvezetője)

Vendég: Dávid Beáta szociológus
Jegyár: 800 Ft/felnőtt, 500 Ft/diák, nyugdíjas
Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház

2020. február 23., vasárnap 17.00
Színházi előadás
Várfi 50. kabaré – Ünnepeljen együtt ked-

vencével! A jegyek elővételben elfogytak!
Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

színházterme

2020. február 24., hétfő 18.00
A Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja 
alkalmából
Sorsfordító Napok előadás
Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

2020. február 29., szombat 19.00
Funky Farsang a Divina Machina zenekarral
Szervező: Városbarát2310 Egyesület
Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

2020. márciusi 
előzetes

2020. március 06., péntek 19.30
Nemcsak Jazz Klub és Hallgasd Helyben Klub
Ivan & The Parazol akusztik trió
Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

2020. március 07., szombat 9.00–13.00
Tavaszi Babaruha Börze
Eladni és vásárolni lehet ruhákat a bébikortól a 
tinédzserkorig, babakocsit, etetőszéket, gye-
rek-autóülést és sok más hasznos dolgot. In-
gyenes termékbemutatók, kóstolók és gyermek-
felügyelet is biztosított a program ideje alatt! 
Előzetes asztalfoglalás február 11-én, 8 órától!
A belépés díjtalan! 
Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

színházterme

2020. március 07., szombat 16.00
Táncház
Jegyár: 500 Ft
Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

2020. március 07–08., 
szombat–vasárnap 9.00–16.00

Agykontrolltanfolyam gyerekeknek
10–14 éveseknek – szülők részvételével. Miben 
segít? Tanulás, sport, egészségjavítás, célok, 
álmok…
Vezeti: Kovács Erika agykontrolloktató

Információ, jelentkezés: Haszon Gyuláné 
Ágnes, 30/347-5570

Szervező: Kovács Erika agykontrolloktató
Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

2020. március 08., vasárnap 17.00
Tavaszi Színház Bérlet
Bánfalvy Stúdió: A miniszter félrelép
bohózat két részben
Richard Willey, a kormány egyik sikeres, fiatal 
minisztere gáláns kalandra készül az ellenzéki 
frakció titkárnőjével (Jane) egy patinás hotel-
ben. Az este azonban nem kezdődik a legjob-
ban, hiszen a szobába belépve, azonnal talál-
nak egy „hullát” az ablakban. Richard végül 
segítségül hívja parlamenti titkárát, Geroge 
Pidgen-t, így már hárman próbálják megolda-
ni ezt a rendkívüli helyzetet. Nincs könnyű 
dolguk, hiszen a szálloda igazgatója és főpin-
cére mindig a legrosszabb pillanatban zavarja 
meg őket, míg Richard felesége, George édes-
anyjának ápolónője, valamint a fiatal szerető 
féltékeny férje csak tovább bonyolítja az 
amúgy is kínos szituációt. Ráadásul az éjszaka 
még mindig tartogat meglepetéseket!
További előadások:
április 5. vasárnap 17.00 Veres1 Színház: 

Hogyan nevezzelek?, vígjáték két részben
Helyszín: Ádám Jenő Általános Iskola és AMI 

Hangversenyterme
További előadások:
április 5., vasárnap 17.00 Veres1 Színház:
Hogyan nevezzelek?, vígjáték két részben
Helyszín: Ádám Jenő Általános Iskola és AMI 

Hangversenyterme

2020. március 13., péntek 18.00
Cinema Sziget Filmklub
A Vaslady
A Vaslady, Margaret Thatcher története igazán 
inspiráló. Nőnap környékén mi mást is néz-
hetnénk szívesebben, mint egy határozott, 
kemény nőt, aki minden akadályt legyűr. Egy 
nő csak érzékeny és törékeny tud lenni vagy 
beírhatja magát a történelembe is?
Rendező: Phyllida Lloyd. Főszereplő: Meryl Streep
Házigazda: Petró Karesz (Lakihegy Rádió mű-

sorvezetője)
Vendég: Vonnák László
Jegyár: 800 Ft/felnőtt, 500 Ft/nyugdíjas, diák
Helyszín: Városi Könyvtár és Közösségi Ház 

színházterme

Minden belépődíjas rendezvényünkre jegyek elő-
vételben vásárolhatók a Városi Könyvtár és 
Közösségi Ház információján és a jegy.hu oldalon!
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
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A DancEarth Tánccsoport Egyesület a tököli 
sportcsarnokban december 15-én tartotta év-
záró eseményét, mely idén már 10. alkalommal 
került megrendezésre. A gálán csaknem 120 
gyermek vett részt, egyesületi tagok és tanfo-

lyami résztvevők egyaránt. A Schmidt Erika 
vezette DancEarth a térség táncolni vágyó 
gyermekeinek nyújt lehetőséget szigetszent-
miklósi, halásztelki, tököli és taksonyi helyszí-
neken. A 2019-es évben a 15–18 éves lányok 

alkotta, 18 tagú Joyful nagyformáció és a 6 
tagú Bueno kisformáció egyaránt remekül 
szerepelt a hazai versenyeken. A magyar baj-
noki sorozatban mindkét formáció területi 
1. és országos 3. helyezéssel büszkélkedhet.

AKROBATIKUS ROCK AND ROLL GÁLA

CSSK-KARÁCSONY
December 17-én tartotta hagyományos karácsonyi 
rendezvényét a Szigetszentmiklós Család- és Gyer-
mekjóléti Központ a Városi és Közösségi Házban. 
A  szolgálat ügyfelei közül ötven főt ajándékozott 
meg karácsonyi élelmiszercsomaggal. A meghívotta-
kat Nagy János polgármester és Kerekes László intéz-
ményvezető köszöntötték, az ünnepi hangulatról a 
helyi Napraforgó Óvoda ovisai gondoskodtak.

JÓTÉKONYSÁG 
A TANÖSVÉNYNÉL

Az amivarosunk.hu Egyesület 
december 15-i jótékonysági 
karácsonyára 50 családot 
hívtak meg a szervezők. 
Az egyesület hosszú hetek óta 
gyűjtötte az adományokat, 
hogy megajándékozhassa 
a családokat. Az eseményhez 
számos magánszemély és cég 
csatlakozott adományozóként.

„TALÁLKOZÁS AZ ANGYALOKKAL”
Szigetszentmiklóson járt a Jézuska Járat. Az 
Ádám Jenő Általános Iskola és AMI-ban de-
cember 17-én örvendeztette meg a gyereke-
ket. A Jézuska Járat 2012 óta működik, azzal 
a küldetéssel, hogy a hátrányos helyzetű 
gyermekek karácsonyát feledhetetlenné te-
gye. A helyi családsegítők által javasolt gyer-
mekek kívánságát – legyen az akár kerékpár, 
akár más nagyobb értékű ajándék – a jóté-
konysági mozgalom komoly szervezőmunká-
val és széles társadalmi összefogással, cégek 
és magánszemélyek bevonásával teljesíti. Az 
ajándékátadásra 2019-ben ünnepélyes kere-
tek közt, országszerte öt helyszínen került sor.

ZENÉSZPALÁNTÁK 
A SZÍNPADON

Immár hatodik alkalommal 
rendezték meg az Ádám Jenő 

Általános Iskola és AMI Karácsonyi 
Hangversenyét. Zilling Ibolya 

intézményvezető Márai Sándor 
szavaival nyitotta meg 

az eseményt: „Mintha mindig 
harangoznának, nagyon messze, 
a köd és a hó fátylai mögött."
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Szigetszentmiklós első 2020-as komolyzenei 
koncertje január 5-én Hollerung Gábor Liszt 
Ferenc-díjas karnagy vezényletével a Budafoki 
Dohnányi Zenekar Erkel Ferenc Ünnepi nyitá-
nyával kezdődött. Enélkül tradicionálisan el-
képzelhetetlen a magyar újévi köszöntés. 

Ezt követte a Kodály Zoltán által össze-
gyűjtött és feldolgozott galántai népzenei 
rész, melyet a népzenekar által játszott beté-
telemek színesítettek. Az első felvonás vendé-
ge Szakcsi Lakatos Béla, a Nemzet Művésze 
címmel kitüntetett Kossuth-, valamint Liszt 
Ferenc-díjas zongoraművész és zeneszerző, 

érdemes művész volt. Meglepetésként impro-
vizatív zenei stílusa mellett Mozart-művet is 
hallhatott tőle a közönség. 

A második felvonás vendégművésze 
Radics Gigi volt. Első énekeként a Carmen 
operettből adott elő egy részletet, fantasz-
tikus technikai megoldásokkal. A műsor finá-
léját ifj. Nádasdy András balettművész, ko-
reográfus tánckara erősítette. A zenekar kísé-
retében csárdást, ke  ringőt, kánkánt mutattak 
be lendületes mozdulataikkal. A gálakoncertet 
Strauss Radetzky-indulója zárta a Városi 
Sportcsarnokban.

VI. Újévi 
Gála

„Az a kultúra, mely önmagát tiszteli és be-
csüli, az a kultúra él, létezik.” – emelte ki 
Lupa János képviselő január 23-án, a Magyar 
Kultúra Napjának városi ünnepén. A 
Köznevelési, Kulturális és Társadalmi 
Kapcsolatok Bizottságának elnöke hozzátette, 
„úgy véli, társadalmunk a magyar kultúra 
megítélése terén (is) megosztott, és ezen vál-
toztatni kell”. Szükségszerűnek nevezte, hogy 
a kulturális szekértáborok közeledjenek egy-
máshoz. 

Szigetszentmiklós Város Önkormányzata 
minden évben hagyományosan valamelyik 
kiemelt eseményén adja át a Somogyváry 
Gyula-díjat a város kulturális, művészeti éle-
tében kezdeményezőként, segítőként és aktív 
szereplőként is kiemelkedő személyek elisme-
réseképpen. Idén a díjat Árki Attila vehette át, 
aki családjával 1992 óta él Szigetszentmik-
lóson. Villamosmérnökként végzett, a zenével 
és az előadóművészekkel az általa alapított 
hangtechnikai cégen keresztül ápol szoros 
kapcsolatot. A Városi Könyvtár és Kö  zösségi 
Házban 23 éve működő Nemcsak Jazz Klub 
alapító tagja. Önkéntesként közreműködött 
az ÁJTI Hangversenyterem akusztikai terve-
zési munkáinál. Több hangszeren és több 

együttesben játszik, a népszerű Divina 
Machina Együttes billentyűse. Kedvelt kon-
certek rendezője, a Roxiget tehetségkutató és 
amatőr rock zenekarok rendezvényeinek me-
cénása. A Városbarát 2310. Egyesület egyik 
vezetőjeként kezdeményezte a „Zongorát 
Szigetszentmiklósnak” c. programot, melynek 

keretében az élőzenét népszerűsítik a gyer-
mekek részére szervezett zenés előadásokkal.

Árki Attila beszédében a jelenlévők közül 
feleségét, Árkiné Göncz Irént, Szegedi Zsuzsát 
és Budai Lászlót emelte ki, akik nélkül minden 
bizonnyal nem állhatott volna a Sárgaház szín-
padára díjazottként. Önmagát lelkes amatőr 
zenésznek és öntevékeny polgárnak tartja, te-
vékenységével mindenkor a közösséget szeret-
né gazdagítani. Kifejezte reményét, hogy az el-
ismerés másoknak is erőt ad ahhoz, hogy civil-
ként tegyenek a közösségért. Az elismeréssel 
járó pénzdíjat megduplázva feleségével hoz 
létre egy alapítványt a szigetszentmiklósi előze-
ne kultúra továbbfejlesztése érdekében. 

Az ünnepen a Kossuth-díjas Szarka Gyula, 
a Ghymes Együttes alapító tagja által megze-
nésített Petőfi és Balassi verseket hallhatott a 
közönség, a zongora mellett Franbauer Péter, 
szaxofonon Kolmann Gábor közreműködésé-
vel. A műsorban fellépett még a Székely 
Miklós Városi Kórus.

A Magyar Kultúra Napjához kapcsolódóan 
a Városi Galériában Zsin Judit Akvarellképek 
c. kiállítása, valamint az Aula Galériában a 
Pest Megyei Értéktár vándorkiállítása tekint-
hető meg.

Pénzdíjából alapítványt hoz létre
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A farsangi időszakhoz számos szokás kö-
tődik, mely az évközbeni bőséget és a hideg 
tél minél hamarabbi elűzését hivatott segí-
teni. Szigetszentmiklós református lakossá-
ga nem tartotta a ma közismert farsangi 
szokásokat, viszont bált, táncmulatságot, 
álarcos eseményeket ilyenkor is rendeztek. 
Ilyen rendezvényekről az 1910-es évekből 
maradtak fenn az első adatok. Az 1912-ben 
frissen alakult Iparosok és Kereskedők Köre 
például farsangi mulatságot szervezett – 
még az is ismert, hogy a bál bevétele 125 
korona volt.

A bálozásra, táncmulatságok szervezésé-
re azonban egész évben volt alkalom. A far-
sangi időszakban tartottak még Rózsa-bált 
is, tavasszal cigánybált, majd húsvétkor lo-
csolóbált. Fontos esemény volt nyáron az 
aratóbál koszorús felvonulással, a kora őszi 
időszakban pedig a szüreti bál. Hagyo-
mányosan október 5-én tartották a regruta-
bált, ilyenkor a frissen besorozottakról szólt 
az este, akik másnap együtt mentek 
Ráckevére, hogy szolgálatba vonuljanak. 
A  feljegyzések ezeken kívül többtucatnyi 
rendszeres éves báli alkalomról számolnak 
be, és ha az ünnepi események közé az ősz-
től tavaszig tartó időszakban a lakodalmakat 
is hozzávesszük, a falusiaknak minden hétre 
akár több lehetőségük is nyílt mulatozni, 
kikapcsolódni.

A második világháború előtti időszakban 
virágzó báli kultúra alakult ki Sziget-
szentmiklóson. A bálok sokszor kapcsolód-
tak egyházi vagy világi ünnepekhez, de leg-
több esetben valamilyen egylet, egyesület 
szervezett mulatságokat. A feljegyzések sze-
rint huszonnégy egylet működött a faluban 
a két világháború között, melyek közül sok 

kifejezetten azért jött létre, hogy kikapcso-
lódási lehetőséget nyújtson a falusiaknak.

Bálokat legtöbb esetben azért szerveztek 
az egyletek, hogy saját működésüket vagy 
jótékony célokat finanszírozzanak a bevétel-
ből. A harmincas években például a világhá-
borús dombormű, a ma is álló Hősök 
Emlékműve elkészítését is több bál megszer-
vezéséből fedezték. Ugyanebben az időszak-
ban jelentős esemény volt a falu római ka-
tolikus templomának megépítése, mely köz-
adakozásból készült el a mai Losonczi utcá-
ban. Az építés költségeit a katolikusok helyi 
Ifjúsági Csoportja egy táncestély bevételei-
vel egészítette ki 1942 májusában, de a ko-
rábbi leírásokból a református és a katolikus 
egyház által közösen szervezett bálról is tu-
dunk, melynek bevételeit a két felekezet 
felosztotta egymás között.

Hasonló módon a Szigetszentmiklósi 
Önkéntes Tűzoltó Egylet is szervezett bált 
saját felszerelése gyarapítására. Először 
1911-ben rendeztek „Nagy nyári táncz-
vigalmat”, melynek bevételéből a következő 
évben két darab tűzoltószivattyút tudtak 
vásárolni. A többnyire nádfedeles házak 
nagy tűzveszélyt jelentettek, így szükség 
volt a lehető legmodernebb felszerelésre. Az 
ekkor vásárolt tűzoltószivattyúk egyike fel-
újított állapotban ma is megtekinthető a 
Helytörténeti Gyűjteményben. A tűzoltók a 
két világháború alatt rendszeresen szervez-
tek nyári bálokat, melyeken már a saját fú-
vószenekaruk is fellépett. Ez a tizenkét tagú 
együttes rendszeres fellépője volt a falu 
rendezvényeinek.

A második világháború alatt szintén jóté-
kony célokkal szerveztek bálokat, 1942 ápri-
lisában például a Légoltalmi Liga egy tánc-

mulatságot, melynek bevételéből a fronton 
harcoló katonák részére küldtek ruhaneműt.

A báloknak hagyományosan a Sziget-
szentmiklóson működő kocsmák nyújtottak 
helyet. Ilyen volt például a Síró kocsma a 
mai Csepeli út és a Petőfi utca kereszteződé-
sénél, vagy Erdős Ambrus kocsmája a 
Rákóczi és a Szilágyi Lajos utca keresztező-
désében. Nem csak báloknak, de sok más 
társadalmi eseménynek szolgált helyszínül 
az úgynevezett Hangya bolt és a mellette 
levő Hangya vendéglő, melynek épülete ma 
is áll a Petőfi utcában a Kossuth Lajos utca 
torkolatával szemben. 

A világháború után kibontakozó diktatú-
ra miatt sorra megszűntek az egyletek a fa-
luban. 1948-ig a még működő szervezetek 
néhány alkalommal szerveztek bálokat, de a 
korábbi pezsgő báli élet ekkoriban meg-
szűnt.

A báli hagyományokat egyedül az ötven-
évesek bálja őrizte meg. „Még Csikesz Endre 
rektor úr kezdeményezte ezt a szép szokást 
valamikor a '20-as években. A bálokat min-
dig az éppen részt vevő ötvenévesek szer-
vezték meg a tanács, később az önkormány-
zat együttműködésével. Évtizedekig a Csepel 
Autógyár kultúrházában, majd az utolsó 
néhány alkalommal a Batthyány Kázmér 
Gimnáziumban került megrendezésre a bál” 
– mesélt az 1999-ig élő szokásról Cser 
Lászlóné Marika, aki anyakönyvvezetőként 
hagyományosan köszöntötte a bálokon ösz-
szegyűlőket.

A hagyományt Szigetszentmiklós 21. szá-
zadi lakosai sem hagyják kihűlni. Ma is él 
városunk legnagyobb ilyen rendezvénye, a 
Miklósi Bál. (Városi Könyvtár és Közösségi 
Ház)

Miklósi bálok több mint 100 éve

Ötvenévesek bálja 1987-ben (Cser Józsefné fényképe)
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FEBRUÁR 
02. 15., SZOMBAT

10.00–18.00 Mega Játszóház
20.00 BKG DSE–BUDAFOK II – Férfi NB II

02. 16., VASÁRNAP
10.00 SZNKSE–Göd II – Női serdülő II. 

osztály
12.00 SZKSK–Éles II – Férfi serdülő II. osz-

tály
14.00 SZKSK–Rév – Férfi NB I/B felnőtt
17.00 BKG-Príma NA–Széchenyi KA Győr 

– Női NB I/B
19.30 BKG DSE–VMG – Férfi NB II

02. 20., CSÜTÖRTÖK
16.45 SZNKSE–ÓKSI SE – Lány OSB
18.30 SZKSK–PLER – Férfi ifi I. osztály

02. 23., VASÁRNAP
10.00 SZNKSE–Pénzügyőr – Női ifi II. osz-

tály
12.00 SZNKSE–Vecsés – Női NB II felnőtt
14.00 BKG DSE–Pilis Basket – Férfi NB II
16.00-20.30 BKG-Príma Akadémia–MAFC 

– Férfi NBIB

02. 27., CSÜTÖRTÖK
16.45 SZNKSE-Gárdony–Pázmánd – Női 

serdülő

02. 29., SZOMBAT
9.00–17.00 Lány U11 kézilabdatorna
18.30 BKG DSE–MAFC MARTOS

– Férfi NB II

MÁRCIUS
03. 01., VASÁRNAP

12.00 SZNKSE–BRSE – Női Budapest
14.15 SZKSK–SZESE Győr – Férfi serdülő II. 

osztály
16.00 SZKSK–SZESE Győr – Férfi NB I/B 

felnőtt
18.00 BKG-Príma NA–Tatabányai KC Női 

NB I/B
20.00 BKG DSE–MONOR SE – Férfi NB II

03. 05., CSÜTÖRTÖK
18.00 SZKSK–Rév – Férfi ifi I. osztály

03. 07., SZOMBAT
Hungarian Tatami Cup nemzetközi karate-

verseny

03. 08., VASÁRNAP
10.00 SZNKSE–Kispest – Női ifi II. osztály
12.00 SZNKSE–Euronovex – Női NB II fel-

nőtt
14.00 BKG DSE–BLF KK – Férfi NB II

16.00–20.30 BKG-Príma Akadémia–
Nyíregyháza Blue Sharks – Férfi NB I/B

03. 12., CSÜTÖRTÖK
16.45 SZNKSE–KIKI SKFT. – Lány OSB

03. 13–15., PÉNTEK–VASÁRNAP
Szigetszentmiklósi Sport Club (RG orszá-

gos verseny)

03. 19., CSÜTÖRTÖK
18.30 ZKSK–Komló – Férfi ifi I. osztály
20.30 BKG DSE–BRAVOS – Férfi NB II

03. 21., SZOMBAT
Bíró Lajos Általános Iskola, bál

03. 22., VASÁRNAP
9.00 SZNKSE–Domony – Pest megye női 

felnőtt
11.00 BKG-DSE–Kandó FSC – Férfi

NB II
14.00 BKG-Príma NA–Csata DSE – Női

NB I/B
16.00–20.30 BKG-Príma Akadémia–

HOYA-Pannon Egyetem Veszprém – 
Férfi NB I/B

03.28., SZOMBAT
Karatemaraton

VÁROSI SPORTCSARNOK-programajánló

Városunk kosárlabda-akadémiájá-
nak női csapata jelenleg az NB I/B 
(hazai másodosztály) Piros cso-
portjában sorra gyűjti a skalpokat, 
és a cikk megírásának pillanatá-
ban 12 győzelemmel veretlenül, 
toronymagasan vezeti a bajnok-
ság tabelláját. A lányok erejét jól 
mutatja, hogy eddigi meccseiken 
ellenfeleiket átlagosan 20 ponttal 
múlták felül, ami azért is kima-
gasló teljesítmény, mert a találko-
zók nagy részét, kilencet idegen-
ben játszották. Ha így folytatódik 
a széria, akkor Szigetszentmiklós 
élvonalbeli, profi A csoportos csa-
patnak adhat majd otthont, és 
olyan nagy múltú együttesekkel 
kell majd felvennie a harcot, mint 
a Diósgyőr vagy az Euroliga-
résztvevő Sopron. 

A csapat vezetőedzője, Gedei 
Tibor optimistán tekint a szezon 
hátralévő részére: „Harmadik éve 
próbálkozunk a feljutással. Az 

első évben szinte egy meccsen 
múlt, tavaly pedig mindamellett, 
hogy gyengébb volt a keretünk, 
egy komolyabb sérüléshullám is 
nehezítette a dolgunkat. Idén so-
kat tudtuk bővíteni/erősíteni, 
amit egyelőre az eredmények is 

igazolnak, ugyanis a két legna-
gyobb ellenfelünket, a Csatát és 
az Ajkát idegenben meg tudtuk 
verni. Bár nem szeretünk előre 
inni a medve bőrére, de ha az 
eredmények így maradnak, akkor 
februártól mind nekünk, mind az 

egyesületnek el kell kezdenünk 
készülni az A csoportra. Ha eset-
leg ez valami miatt nem sikerülne 
az addig befektetett munka biz-
tosan nem fog elvészni.” 

Aki szívesen szurkolna a szi-
getszentmiklósi csapatnak, láto-
gasson ki a meccsekre. 

A mérkőzésekre a belépés in-
gyenes.

Élvonalba igyekszik a BKG-Príma Akadémia női csapata
A BKG-Príma Akadémia  
női csapatának következő 
hazai mérkőzései:
Helyszín: Szigetszentmiklós 

Városi Sportcsarnok
Február 16. – 17:00 – 

Széchenyi KA Győr
Március 1. – 18:00 – Tatabánya
Március 22. – 14:00 – Csata DSE
Március 28. – 18:00 – Vasas
Április 5. – 17:00 – Sportdarázs
Április 10. – 17:00 – AJKA
Április 26. – 17:30 – MAFC
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Kisváros: Meg lehet ezt szokni, el lehet ké-
nyelmesen helyezkedni a fotelban és tudni, 
hogy „igen, idén is sikerül"? Milyen érzés volt 
ötödik alkalommal is átvenni a megyei díjat? 

Kolozsvári Kinga: Az, hogy zsinórban ötöd-
jére kaptam meg a díjat, óriási megtisztelte-
tés. Ez egy nagy megerősítés bennem, hogy a 
2019-es évünk is nagyon eredményes volt. 
Úgy gondolom, egy sportban sosem kényel-
mesedhetünk el, mindig a maximumon kell 
teljesíteni, hisz nem adhatunk az ellenfeleink-
nek semmi esélyt a győzelemre. Izgalommal 
készülök minden versenyszezonra.

KV: A Győrben rendezett Kick-box Európa-
bajnokságon, annak ellenére, hogy örültél a 
hazai pályának, és ellenfeleidet többnyire már 
ismerted, akadt némi „bosszantó" eset. 
KK: Igen, ez volt a legutóbbi nagyobb verse-
nyem. Nem kaptam jó sorsolást, hiszen nem a 
világbajnokot emelték ki, hanem az előző évi 
Európa-bajnokot, vagyis nem vették figyelem-
be a világbajnoki címem, így egyből összeke-
rültem a legjobbakkal. Viszont ilyenkor nincs 
idő ezen gondolkodni. Elfogadtuk, hogy ezt 
dobta a sors és így kell helytálljak. Azonnal el 
is kezdtünk készülni az ellenfelekből és napról 
napra a legjobbat kihozni magamból. Azt 
mondhatom, hogy az eredményemet nem 
tudta befolyásolni, hisz megküzdöttem min-
denkivel, és a döntőben is „csak” egy csúnya 
bírói hiba miatt maradtunk alul.

Rengeteg erőt adott az, hogy hazai körül-
mények közt tudtam versenyezni, és sok olyan 
technikát véghezvihettem, amit egész nyáron 
gyakoroltunk.

KV: Számtalan elismerésben részesültél fiatal 
korod ellenére. Hogyan épült be életedbe a 
sport a kezdetektől? 
KK: Nagyon mozgékony kisgyerek voltam, tele 
energiával, így mindenképp kellett egy sport, 
ahol levezethettem a fölösleges energiámat. 
Unokanővérem már járt kick-boxra. Ő nagyon jól 
érezte magát, így szüleim elvittek engem is egy 

edzésre. Azóta a sport az életem részévé vált. 
Nagyon sok pozitív dolgot kaptam. Sportágam 
az egyik „legkeményebb" a harcművészetek kö-
zött. Rengeteg dologra megtanított, többek közt 
arra is, hogy mindenért meg kell küzdeni az 
életben, és ez hozzátett munka, szorgalom nél-
kül nem kivitelezhető. Az élet más területein is 
nagy küzdőszellem jellemez, de ezt a legjobban a 
versenyszituációkban hasznosítom. A fegyelme-
zett, ismétlődő edzések miatt sokkal könnyebben 
tudok tanulni és odafigyelni bármire. A sport 
nagyon nagy motivációt, rendszerességet hozott 
az életembe, melyre úgy gondolom, minden 
gyereknek szükséges lenne. 

KV: Mit üzennél kicsiknek, nagyoknak, kez-
dőknek… azoknak, akik tervezik beépíteni éle-
tükbe a sportot? Szerinted miért érdemes?
KK: Nagyon fontosnak tartom a rendszeres 
testmozgást, hisz rengetek pozitív hatással 

van az emberre fizikailag és szellemileg is. 
Sosem késő elkezdeni sportolni, de természe-
tesen minél előbb kezdi el valaki, annál jobb. 
Azt tudom mondani, hogy merjünk beleugra-
ni, és ne csak tologassuk magunk előtt, hogy 
majd egyszer elkezdem. 

KV: Juniorként utolsó vb-dre készülsz. Mire 
összpontosítasz most?
KK: Mindenképp szép eredménnyel szeretnék 
búcsúzni a pályafutásom utánpótlásszakaszá-
tól. Ezt a belgrádi világbajnokságot augusztus 
vége és szeptember eleje között rendezik. 
A felkészülést rengeteg versennyel, a lehetsé-
ges ellenfeleim felmérésével kezdjük, majd 
nyáron nagyon magas edzésszámmal, több 
edzőtáborral készülünk, melyet edzőm, 
Gnyálin István állít össze. 

Még az elején vagyunk az évnek, így min-
dig az előttünk álló versenyre fókuszálunk, 

„SPORTRA MINDEN GYEREKNEK 
SZÜKSÉGE LENNE”

– Ötször lett az év sportolója KOLOZSVÁRI KINGA –

„KINGA A VILÁG ELITJÉHEZ TARTOZIK 
A 2018-as vb-siker után több száz kemény edzés következett és ennek hatása az eredményekben 
is megmutatkozott. Sok hazai és nemzetközi versenyen vettünk részt, nem kerültük, hanem 
kerestük a legjobbakkal való megmérettetést. Kinga kiváló sportoló, nagyon büszke vagyok a 
közös munkára. Első alkalommal, amikor Eb-n szerepelt, az még számomra is meglepetés volt, 
de azóta is töretlen a fejlődése. Nagyon jó versenyzőtípus, és mivel minden évben ott van a 
legjobbak között, többnyire dobogón végez és aranyat szerez, ezért mindenféleképpen megér-
demli ezeket a díjakat.” – fogalmazott Gnyálin István klubelnök, Kinga edzője.

A Szigetszentmiklós-Tököl Sportegyesület 
kick-box világbajnok versenyzőjét 2019 
decemberében is Pest Megye „Év 
Sportolója” díjjal jutalmazták középiskolás 
kategóriában. Kolozsvári Kingát eddig el-
ért sikereiről, sportról alkotott vélemé-
nyéről és terveiről kérdeztük.
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szépen, lassan haladunk előre a cél felé. Sokat 
segít, hogy egyesületem nagy múlttal és ta-
pasztalatokkal rendelkezik, edzőm az évek so-
rán sok-sok Európa- és világbajnokot nevelt 
ki. Fontosnak tartom elmondani és megkö-
szönni, hogy az elmúlt 2 évben – támogatási 

nehézségek ellenére is – a klub tudta biztosí-
tani a mindennapos edzéslehetőséget és a 
nemzetközi versenyeztetésem költségeit. 

KV: Úgy érzed, a sport továbbra is életed 
központjában áll majd?  

KK: Mindenképp az életem meghatározó része 
lesz a sport. A felnőttek között is szeretnék szép 
sikereket elérni és a válogatott keretbe bekerül-
ni. Nagy célom, hogy felnőtt Eb-t, vb-t nyerjek. 
Emellett szeretném a sportág támogatottságát, 
népszerűségét növelni, edzőként részt venni a 
klubban az utánpótlás-nevelésben, és majd 
egyszer egy saját csoportot kapni, akiknek se-
gíthetek kihozni önmagukból a legtöbbet.

PARÁDÉZTAK A PÁLYÁN. Jótékonysági eseménnyel egybekötve 
december 21-én és 22-én rendezték az Andonik Karácsonyi 
Fociparádét, melynek Szigetszentmiklós második alkalommal 
adott otthont. Nagy Anett válogatott labdarúgó, az esemény 
főszervezője, elmondta, hogy a bevétellel a szigethalmi Egyesített 

Népjóléti Intézményt támogatják. A mérkőzéseken az Andonik 
Médiaválogatott mellett önkormányzati csapatok, profi és 
amatőr sportolók is részt vettek. A mozgást a zene is segítette. 
A rendezvényen fellépett Cozombolis, MCHawer&Tekknő, vala-
mint Ricky, a torna házigazdája.

A „Kézilabda az iskolában" elnevezésű program 
keretében decemberben rendezett eszközá-
tadón a szigetszentmiklósi kisiskolások is kaptak 
labdákat. A Városi Sportcsarnokban tartott ren-
dezvényen több mint tízezer labda szimbolikus 
átadására került sor az ország kézilabdázó 
gyermekei részére. Jelen volt Nagy László, a 
Magyar Kézilabda Szövetség alelnöke, Juhász 
István, az MKSZ kiemelt utánpótlásprogramo-

kért felelős vezetője, Kovács István, a 
Szigetszentmiklósi Kézilabda Sport Kör elnöke, 
Nagy János, Szigetszentmiklós polgármestere és 
a programot támogató Tesco Magyarország 
képviselője.

A Magyar Kézilabda Szövetség a 2019/20-
as tanévben immár hetedik alkalommal hir-
dette meg a programot, melyben 150 iskola, 
csaknem 170 testnevelő és 6500 tanuló vesz 

részt. A  Nemzeti Alaptantervbe integrált 
program célja a gyermekek kézilabda-oktatá-
sának elősegítése.

NAGYOBB EREDMÉNYEI:
2015 – Európa-bajnoki ezüstérem
2016 – Világbajnoki ezüst- és bronzérem
2017 – Európa-bajnok
2018 – Világbajnok + Világbajnoki ezüstérem
2019 – Európa-bajnoki ezüstérem 
2015–2019 Pest megye Év Sportolója
8x-os Országos bajnok
7x-es Világkupa első helyezett
4x-es Európa-kupa első helyezett

Tovább pattog a labda
– sporteszközöket kaptak a kisiskolás kézisek –
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TELJESÍTETTÉK A TETRIS KIHÍVÁST A SZIGETI RÓKÁK
A Szigeti Rókák december 23-án tartották hagyományos karácsonyi 
floorballgálájukat a Városi Sportcsarnokban. Ezúttal a szokásos játék 
mellett egy rendhagyó produkcióval is készültek. A Tetris Challenge 
futótűzként terjed a világhálón. Elsőként rendőrök mutatták be mun-
kaeszközeiket elrendezve és felülről fotózva, majd más munkacsapa-
tokat is kihívtak, hogy készítsék el saját fotójukat. A kihívásból 
mozgalom lett, mely kilépett a munka keretei közül. Floorballozók 
közül Tetris Kihívást szigetszentmiklósiak teljesítettek először. A jég-
korongozók és floorballjátékosok edzőikkel, Sándor Csabával és 
Franyó Kálmánnal együtt terültek el a padlón. 

A Szigetszentmiklósi Sport Club 
Ritmikus Gimnasztika és Show-tánc 
Szakosztálya nagyszabású eseménnyel 
zárta az évet. A december 20-án rende-
zett gálán 200 fellépő 28 műsorszám-
mal kápráztatta el a népes közönséget. 
A szakosztály legkisebbjeitől, az óvodá-
soktól a felnőtt versenyzőkig mindenki 
színpadra lépett. A show meglepetés-
vendége a Hungary's Got Talent című 
műsorban ismertté vált Dirty Red Light 

Crew volt, akik látványos fény-tánccal 
mutatkoztak be a közönségnek.

A produkciók után elbúcsúztak 
azoktól a tagoktól, akik a következő 
szezonban már nem folytatják a ver-
senyzést, valamint éremmel és kupával 
díjazták a ritmikus gimnasztika, show-
tánc és futsal szakosztályok legered-
ményesebb sportolóit. 

Fotók a Facebookon: Szigetszent-
miklós város hivatalos oldala

HATALMAS SHOW AZ ÉVZÁRÓN
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ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK: 
Február 10.–február 16. Regina Gyógyszertár
Február 17.–február 23. Kígyó Gyógyszertár
Február 24.–március 1. Elixír Gyógyszertár
Március 2.–március 10. Melissa Gyógyszertár
Március 9.–március 15. Szent Miklós Gyógyszertár
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ÁLLÁSHIRDETÉSEK
Szigetszentmiklós Város Polgármestere pályázatot hirdet 
ALJEGYZŐ munkakör betöltésére.
A jogviszony időtartama, jellege: határozott idejű, 2022. június 30-ig 
tartó, teljes munkaidős, közszolgálati jogviszony. 
A munkavégzés helye: Szigetszentmiklós, Kossuth Lajos u. 2.
A pályázat benyújtásának határideje: 2020. február 15.

Szigetszentmiklós Város Önkormányzata pályázatot hirdet 
ISKOLAVÉDŐNŐ munkakör betöltésére. 
A jogviszony időtartama: határozatlan idejű, teljes munkaidős, 
közalkalmazotti jogviszony.
A munkavégzés helye: Szigetszentmiklós, Tököli utca 30. 
A munkakör legkorábban 2020. augusztus 1. napjától tölthető be. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2020. április 30.

Ügyeleti nyitva tartás:
Hétköznap: 18.00–22.00 
Szombat: 12.00–15.00 
Vasárnap: 08.00–12.00
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